[bookmark: bookmark664]Завдання 1 (0,5 бала)
Відповідно до теорії Бора атом може випромінювати світло за...
[bookmark: _GoBack][image: http://www.subject.com.ua/lesson/physics/11klas/11klas.files/image321.jpg]
а)    ...руху електронів по орбітах в атомі.
б)    ...будь-якого прискореного руху електронів;
в)    ...переходу на більш високий енергетичний рівень;
г)    ...переходу зі збудженого стану в основний.
[bookmark: bookmark665]Завдання 2 (1 бал)
У незбагаченому урані, навіть хімічно чистому, не може відбуватися ланцюгової реакції розподілу, тому що...
а)    ...нейтрони, що вилітають під час ділення ядер, мають занадто малу енергію.;
б)    ...під час ділення ядер утворюється недостатня кількість нейтронів;
в)    ...нейтрони поглинають в основному ядра Урану-235 без дальшого ділення;
г)    ...нейтрони поглинають в основному ядра Урану-238 без дальшого ділення.
[bookmark: bookmark666]Завдання 3 (1,5 бала)
Чому нейтрони виявляються найбільш зручними частинками для бомбардування атомних ядер?
[bookmark: bookmark667]Завдання 4 (2 бали)
Допишіть рівняння в ядерних реакціях:
[image: http://www.subject.com.ua/lesson/physics/11klas/11klas.files/image322.jpg]
[bookmark: bookmark668]Завдання 5 (3 бали)
Завдання 5 має на меті встановити відповідність (логічну пару). До кожного рядка, позначеного буквою, підберіть формулу, позначену цифрою.
а)    Рівняння α-розпаду.
б)    Рівняння β-розпаду.
в)    Дефект мас.
г)    Енергія зв’язку.
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[bookmark: bookmark669]Завдання 6 (4 бали)
Визначте дефект маси ядра атома Літію 37Li в атомних одиницях маси й кілограмах.
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